

# Abstracts

## TE-Mode Scattering from Two Junctions in H-Plane Waveguide (Corrections)

---

*H.J. Eom. "TE-Mode Scattering from Two Junctions in H-Plane Waveguide (Corrections)." 1995 Transactions on Microwave Theory and Techniques 43.1 (Jan. 1995 [T-MTT]): 243-243.*

In the above paper, there are serious printing errors that need to be corrected. The corrections are as follows: In (9) and (14),  $j$  should be replaced by  $i$ . In (35), 'when  $d = a$  and  $\alpha_0$ ' should be replaced by 'when  $b_{/m} = a_{/n}$  and  $\alpha = 0$ '.

 [Return to main document.](#)